

Az MTTOSZ szakmai munkájának 2014. évi értékelése, a 2015-ös esztendő fő feladatai

A 2014-es esztendő legfőképpen a konszolidáció jegyében telt a szövetség számára. Jellemzően a legfontosabb feladat volt a szövetség helyzetének erősítése, stabilitásának elősegítése, a múlt által ránk maradt áldatlan anyagi és erkölcsi problémák leküzdése.

A 2013-as évhez képest, sajnos csak annyi a pozitív változás, hogy napjainkban már egy rendszeresen elérhető, egyre hatásosabban működő szövetségi irodát tudhattunk magunkénak. A közgyűlés által elfogadott és az elnökség részéről folyamatosan ellenőrzött, szigorúan feszített, célirányos költségvetési munka jellemezte az operatív vezetés napi feladatainak végrehajtását.

Sajnos a fentiekben vázolt és mindenki által ismert okok, továbbra is nehezítették a szövetség szervezeteivel való jogosan elvárható együttműködést. A napi kapcsolattartás és segítségnyújtás gyakorlatát nagyban gátolta a múlt örökségül hagyott problémáinak felszámolása. A napi feladatok és a hibás gyakorlat folyamatos felszámolása közben, szinte naponta találtuk magunkat szembe újabb és újabb az előző elnök által elkövetett, eddig nem ismert visszaéléssel, az anyagi eszközök hűtlen kezelését bizonyító tényekkel.

Az új vezetés határozott törekvése a hitelesség és a törvényesség érvényesítése, a megfogalmazott célok, és az ebből következő feladatok napi szinten történő tiszta, átlátható módon gyakorolt végrehatása. Az eltelt időszak hibáit, visszaéléseit megszüntető és felszámoló napi gyakorlatunk, valamint a Fővárosi Ítéltáblához benyújtott tényfeltáró dokumentumunk, alapvetően segítették szövetségünk jó megítélését abban a hatósági döntéshozatalban, mely alapján végül 2014. november 26-i végzésében a Fővárosi Ítéltábla megszüntette a korábban indított, szövetségünket érintő felszámolási eljárást.

Az elnökség által elfogadott, és vállalt éves programok kivétel nélkül megvalósításra kerültek.

A vázolt gátló tényezők ellenére, volt erőnk megrendezni a több mint húsz éve hagyományra vált „A Kárpát-medence magyar lakta településeinek virtus vetélkedője” elnevezésű versenyt. Igaz, hogy a korábbiaktól eltérő módon, (kényszerhelyzet miatt, nem igazán szerencsés helyszínen) meghívásos formában, és a résztvevők számának jelentős csökkenése mellett, de megcsináltuk. A versenyen induló csapatok, továbbá jó néhány vidéki önkormányzat jelezték, hogy ha túl lesz az MTTOSZ a korábbi problémáiból adódó nehézségeken, 2015-ben nagy örömmel vállalják a versenyen való részvételt, a korábbi gyakorlatoknak megfelelően.

Örömmel vette tudomásul a szövetség vezetése, hogy a tagszervezetek bíznak az új vezetés munkájában, támogatják az elképzelések végrehajtását. A korábbi években tapasztalt akadozó tagdíj befizetések 2014-ben rendeződtek.

A vállalt és végrehajtott programjaink közül az egyik legsikeresebb rendezvény a „Mosolyt az arcokra, melegséget a szívekbe” elnevezésű karácsonyi jótékonysági gyermek program volt. A minden igényt kielégítő helyszín, (ORFK Rendészeti Szervek Kiképző

Központ termei) és az új együttműködő- támogató szervezetek, gazdasági egységek (Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács, Magyar Autóklub, Diebold Kft. stb.) segítségével, rendkívül hangulatos és eredményes, több mint 650 vidéki gyereknek szórakozást nyújtó, versenylehetőségeket biztosítottunk december 14-én. Ez a rendezvény megmutatta nekünk, miként lehet újítani a sokéves, bevett formákon. Új alapokra helyezte, ezt a mindenki által kedvelt, és szorgalmazott karácsonyt váró gyermek programot.

A szövetség vezetése nagy gonddal határozta meg a 2015-ös év legfontosabb feladatait, melyek közül továbbra is első helyen szerepel az előreláthatóan szeptemberig tartó, következetes munkát kívánó „kényszer”, a konszolidáció teljes végrehajtása.

A 2014. évben több mint 8 MFt.-ot fizettünk ki a 2012-2013-as évekről visszamaradt kifizetetlen szállítói számlák kiegyenlítésére. Sajnos, erre az évre is maradt még rendezni való az elmaradt kifizetésekből. A hozzávetőleg 10 MFt. nagyságrendű, helytelen gazdálkodás okozta problémák rendezése, (ebből, mint a fentiekben jeleztem, kb. 8 MFt. már rendezve lett a jogosultak felé) továbbra is nehezíti a szövetség napi munkáját.

Elnökségi döntés alapján, a szövetség feljelentést tett a korábbi elnök ellen, a törvénytelen pénzkezelési és hanyag anyagkezelési gyakorlata miatt. Az illetékes rendőri szervek jelen időszakban is vizsgálják a felsorolt hiányosságok tényeit.

Sajnos a felszámolási eljárás megszüntetéséig állami pénzügyi forráshoz, mint szövetség 2014. évben nem juthattunk, nem pályázhattunk. Így más megoldást kellett találni a túlélés érdekében. Az elnökünk révén, sikerült kölcsön formájában anyagi forrást találni, melynek felhasználása szigorú szakmai felügyelet és gyakorlat mellett történik.

A múlt hibái miatt kifizetendő összegek és a kölcsön visszafizetése, határozott és tervszerű gazdálkodást igényel, melynek gyakorlatát magas szakmai tudással irányítja a gazdasági alelnök.

Elértük, hogy nincs a NAV felé az MTTOSZ-nak tartozása, ami azért nagy dolog, mert egy évvel ez előtt több milliós tartozásunk miatt zárolta a főhatóság számlánkat, és inkasszóval szerzett érvényt követelésének, ellehetetlenítve ezzel a szövetség napi munkáját. Megnyugtató, hogy a szövetség anyagi-pénzügyi tevékenységének mindenre kiterjedő ellenőrzését, az Ellenőrző Bizottság folyamatosan nagy precizitással és hitelességgel végzi. Ez a közös munka is záloga a jövő eredményességének.

Jól látható az eddig felsoroltakból, hogy a szövetség új vezetése milyen irányt szabott meg a napi munka végzésének formáját tekintve, és miután látható az „alagút vége”, a tagszervezetek is joggal remélhetik az őket már pozitívan érintő változások eljövételét.

Ennek egyik „előszele”, hogy 2015. évben új, országos szintre kifejlődő ifjúsági lövészversenyt indítottunk a Görgey Artúr vezette dicső honvéd hadsereg sikeres budavári csatájának emlékére, „Görgey Artúr Kupa” elnevezéssel. Nyolc területi döntőt követően, a döntő 2015. május 30-án Ácson, a helyi Kinizsi SE lőtérén kerül megrendezésre, ahol minden körülmény biztosított a magas színvonalú verseny rendezésre. A versenysorozat sikerességét elősegítette a Magyar Sportlövő Szövetség hathatós támogatása (600 eFt.), melyet arányosan elosztottunk a klubok feladatvállalásai szerint.

Ez a rendezvény már a jövő iránymutatását is jelenti, igazolva az új vezetés elgondolásainak megalapozottságát. Elképzeléseink szerint, a Görgey Artúr Országos Lövész Emlékversenyt

2016-ban is megrendezzük, tovább bővítve a területi döntők és persze a versenyeken induló fiatalok számát. Az idén 630 fiatal, lány és fiú vetélkedett az országos döntőbe jutásért a két korcsoportban.

A szövetség jelenleg, 2015-ben írásosan rögzített formában, a Magyar Sportlövő Szövetséggel, a Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokságával, A Szertelen-kék Alapítvánnyal működik együtt.


Írásban rögzítésre váró, a gyakorlatban már működő együttműködésben vagyunk a következő szervezetekkel: Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács, Magyar Autóklub, Cinebox Bűnmegelőzési Országos Egyesület és Lövészklub, Országos Polgárőrség, Magyar Szabadidősport Szövetség.

Ebben az évben végre megkezdődhetnek a szövetség hálózatának bővítési feladatainak megtervezése, folyamatos megvalósítása. A szövetség új, meghatározó szerepet kíván elérni a magyar szabadidősport területén. Ennek érdekében elnökünk megkezdte a tárgyalásokat különböző állami és sport vezetőkkel az MTTOSZ további erősítése céljából. Két pályázattal részt veszünk a 2015. évi működési és szakmai célú állami költségvetési forrásból nyújtandó minisztériumi pályázaton. Mindkét pályázatunkat befogadta a bíráló bizottság. Az eredményhirdetésre május-június hónapokban kerül sor. Mondanunk sem kell, hogy ez a döntés mennyire befolyásolja tervezett rendezvényprogram bővítési lehetőségeinket.

Az itt leírtakból reményeim szerint, egyértelműen kiderült, hogy a szövetség vezetése most már egységesen, reális célokat megfogalmazva, teljes energiával dolgozik a kitűzött feladatok végrehajtásán, melynek eredményeit a jövőben legfőképpen a tagszervezetek érezhetik.

Az elnökség tagjai feladatvállalásaiknak megfelelően, különböző területeken készítik elő a 2015-ös év rendezvényeit. Munkájuk egyik legfontosabb eleme, a tagszervezetek segítése, folyamatos tájékoztatása, valamint a média irányába kifejtendő hatékonyabb jelenlét elérése. Célunk, hogy az elnökség tagjai minél több területi rendezvényen képviseljék az MTTOSZ-t, ezzel is segítve a tagszervezetek munkáját, jelezve annak elismerését.

Budapest, 2015. május 07.


Balogh György
általános alelnök